

Деревенских школьников возили на непригодном автобусе

Тайшетской межрайонной прокуратурой проведена проверка Бирюсинской средней общеобразовательной школы, в ходе которой выявлены нарушения требований Федерального закона «О безопасности дорожного движения», технических регламентов, а именно использование транспортного средства для перевозки детей, не отвечающего техническим требованиям, предъявляемым к транспортным средствам для перевозки детей, а также осуществление перевозок в отсутствие лицензии на право осуществления деятельности по перевозке пассажиров школьным автобусом.

В ходе проверки установлено, что после закрытия структурного подразделения - начальной школы в с. Конторка - с 1 сентября 2011 года возникла потребность в подвозе детей на занятия в с. Бирюса. Для обеспечения подвоза детей управлением образования администрации Тайшетского района был предоставлен автобус.

По результатам проведенного осмотра автобуса установлено, что в процессе эксплуатации утрачено устройство ограничения скорости, устройство, обеспечивающее подачу звукового сигнала при движении задним ходом, электрообогрев на зеркалах бокового вида, внутренняя и наружная автомобильная громкоговорящая установка, ремни безопасности, устройство, препятствующее началу движения при открытых дверях, первая ступенька (убирающаяся ступенька). Сигнальные кнопки «просьба об остановке» не функционируют.

Таким образом, с целью перевозки детей школа использует автобус, не отвечающий техническим требованиям, предъявляемым к транспортным средствам для перевозки детей.

В целях устранения выявленных нарушений закона Тайшетским межрайонным прокурором направлено в суд исковое заявление к школе о запрете эксплуатации автобуса для перевозки детей до устранения нарушений, обязании обеспечить подвоз детей транспортным средством, соответствующим техническим требованиям, предъявляемым к транспортным средствам и о получении лицензии на право осуществления деятельности по перевозке пассажиров школьным автобусом.

По результатам рассмотрения искового заявления Тайшетским городским судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Об этом сообщает прокуратура Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ТАЙШЕТ, ◎ 2939 20.06.2013, 14:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=115966> Bytes: 2122 / 2122 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта